

PECETLUIREA OAMENILOR CU „NUMĂRUL FIAREI” 666

Precum se știe din istorie, încă din vechime robii erau însemnați pe trup cu însemnele sau pecetea stăpânilor lor. Mai târziu, dictatorii cereau mulțimilor să-și arate supunerea prin arborarea emblemelor lor, prin afișarea de pancarte cu chipurile lor sau cu diferite lozinci propagandistice, prin purtarea anumitor obiecte (insigne, carnete...), prin declarații, angajamente, semnături. Însemnele comuniștilor - *secera și ciocanul, steaua roșie*, etc - au fost puse și pe instituții, și pe actele oamenilor (buletin de identitate, carnet de elev, carnet UTC, carnet de membru de Partid), primirea acestora fiind receptată ca adeziune și credincioșie față de sistem. Însemnele de pe actele lor erau ca o pecete care consfințea această supunere, pecete prin care oamenii - de voie sau silit - se arătau ca făcând parte din organizația comunistă, ca fiind mădulare ale acestui organism. În același fel, sistemul nazist s-a impus cu *zvastica* -(*emblemă politică folosită de naziști*), în țările de sub ocupație germană.

Regimul antihristic ce s-a instalat la conducerea lumii de la căderea comunismului are și el un semn; el este singurul dintre semnele dictatorilor din istorie care a fost consemnat în Scriptură. Consemnarea s-a făcut din purtarea de grijă a lui Dumnezeu, spre avertizarea oamenilor de la sfârșit, acest semn - spre deosebire de cele ale dictatorilor de până acum, care dintru început au fost impuse lumii prin forță - având să fie impus oamenilor prin amăgire. Însăși lucrarea distrugătoare de amăgire a lumii de la sfârșit ce avea să o facă Satana prin vasele lui este simbolizată prin acest semn, la sfârșit, precum se arată în *cap. 20 al Apocalipsei*, Satana având să fie „*dezlegat (...) să amăgească neamurile care sunt în cele patru unghiuri ale pământului, pe Gog și pe Magog*” (*Apoc. 20, 7-8*).

Semnul este numit „*numărul numelui fiarei*” (*Apoc. 13, 17*) și este 666. Este „*numărul numelui fiarei*” pentru că el este, în același timp, și codificarea lucrării de amăgire, și codificarea numelui lui Antihrist, „*omul nelegiurii*” (*II Tes. 2, 3*), maimarele vaselor întunericului care-i pregătesc calea în lume.

Numărul a fost ascuns în infrastructura codurilor barate și a fost apropiat de oameni prin marcarea cu el a lucrurilor dinafara lor - a hainelor, a alimentelor și a celorlalte lucruri de care ei se folosesc. Ascunderea lui s-a făcut tocmai pentru că cei ce pregătesc calea lui Antihrist - vrăjmașii lui Hristos - știu că creștinii au cunoștință de acest număr din Scripturi; de aceea, spre derutarea lor, i-au pus acea *perdea* de bare în față.

Dacă lucrările codificate cu acest număr ar fi fost bune și dacă cei ce le-au conceput și cei ce le impun ar fi fost oameni ai lui Dumnezeu, nu le-ar fi ascuns - nici pe ele, nici numărul - sub tot felul de aparențe, căci, precum spune Domnul, „**cel care lucrează adevărul vine la Lumină, ca să se arate faptele lui, că în Dumnezeu sunt săvârșite**” (In. 3, 21). Lucrările „**tatălui minciunii**” (In. 8, 44), diavolul, „**care a fost dezlegat să amăgească neamurile**”, neavând nimic de la Dumnezeu în ele, totdeauna sunt acoperite de minciună și falsuri.

De la marcarea lucrurilor cu acest număr s-a trecut la introducerea lui în actele personale - permise de conducere, pașapoarte, buletine de identitate, cartele de sănătate de tip card - care conțin microcipuri electronice. Au urmat pașapoartele biometrice care, pe lângă datele personale obișnuite, conțin imaginea facială și amprentele digitale. Documentele de identitate biometrice reprezintă următoarea etapă în acest parcurs, primirea lor fiind ultimul pas de dinaintea pecetlirii finale. Deși primirea acelor acte nu reprezintă pecetluirea finală, ea are drept consecință intrarea oamenilor pe drumul care duce către înfierarea (însemnarea) cu „**semnul fiarei**” (Apoc. 14, 11), semnul robiei veșnice ce va fi pus „**pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte**” (Apoc. 13, 16).

Cei ce pregătesc calea lui Antihrist în lume știu că nicicând în istorie dictatorii nu au reușit să desființeze credința din inimile oamenilor prin mijloace silnice: violență, amenințări sau chinuri. Mai mult, știu că tocmai acestea au făcut să se nască în lume mărturisitorii și martirii, care au rămas peste veacuri pilde de urmat pentru generații, jertfa lor pentru adevăr aducând lumină și credință în sufletele multora. De aceea, fiind conștienți că nu vor reuși să desființeze credința prin aceste proceduri, pentru a-și atinge scopul, au trecut la folosirea celor mai diabolice și mai perverse mijloace.

Insuflați de tatăl lor, diavolul, pentru a-i face pe oameni să li se supună, să accepte și chiar să dorească condițiile pe care ei urmăresc să le impună la nivel mondial spre a-și îndeplini scopul, au apelat la un mijloc extrem de ingenios: folosirea armelor biologice. Acest mijloc este cu atât mai ingenios cu cât el atinge una dintre cele mai sensibile zone din sfera umanului: sănătatea.

Îmbolnăvind-i și înfricoșându-i pe oameni, îi vor determina să accepte toate cele pregătite din timp în vederea pecetlirii lor cu „**numărul fiarei**” 666 (Apoc. 13, 18). Printr-o propagandă mincinoasă în care se vor da drept salvatori ai vieților omenești, îi vor convinge pe oameni de bunele lor intenții și îi vor face ca ei înșiși să ceară insistent *antidotul*¹ împotriva virusului, care a fost creat în același interval de timp în care a fost creat și virusul, *antidotul* reprezentând și el, la rândul lui, o armă îndreptată împotriva mulțimii.

1. Vor fi mai multe *antidoturi* - vaccinuri - care vor fi administrate succesiv, fiecare fiind prezentat oamenilor ca având efecte dintre cele mai benefice. Varietatea lor va determina obișnuirea cu ele și dobândirea încrederii în ele. Efectele vaccinurilor asupra oamenilor vor fi:

- 1- pervertirea conștiinței;
- 2- mutații genetice fatale în ADN-ul lor;
- 3- supravegherea permanentă și manipularea gândirii și a sentimentelor.

Virusii răspândiți în tot pământul vor acționa atât de violent asupra oamenilor, încât ei înșiși, din teamă, vor cere *antidotul*. *Antidotul* îi va proteja parțial²; el va facilita vaselor întunericului controlul asupra lor. Va avea capacitatea de a face mutații genetice în ADN-ul lor, înlesnind astfel *binefăcătorilor* lumii posibilitatea de a le nivela conștiințele, de a-i aliena mental, de a le insufla o gândire unitară. Atât timp cât s-a găsit posibilitatea de a se interveni în lanțul codului genetic uman, omul va putea fi transformat într-un instrument aflat permanent la dispoziția stăpânilor, a manipulatorilor lui. Cu o identitate schimbată, el va fi condus să acționeze întru totul conform directivelor personalului antihristic al satanei.

De la lansarea armelor biologice asupra oamenilor, valul de teroare ridicat de vasele întunericului în toată lumea prin intermediul televiziunii, internetului și presei va produce el însuși alte boli, împlinind astfel scopul urmărit de distrugătorii creației lui Dumnezeu, anume influențarea credințelor oamenilor în așa măsură încât aceștia să ajungă să creadă și să nădăjduiască în vaccinuri mai mult decât în Dumnezeu, frica de boală și de moarte induse, precum și stresul pe care-l impun măsurile luate la nivel general (mască, distanțare, izolare, etc) născând în ei dorința acută de a se vaccina.

Majoritatea oamenilor se pleacă în fața știrilor exagerate și mincinoase din mass-media cea aservită mai-marilor lumii, se pleacă vaselor întunericului, călcătorilor de conștiință care, neținând cont de nimeni și de nimic, vin ca un tăvălug cu minciuna și răutățile lor peste lume. Cei în care frica de boală și de moarte și-au făcut efectul nu iau în seamă mărturiile și avertizările adevăraților medici și oameni de știință³, măcar că aceștia s-au ridicat în tot pământul și au arătat public efectele fatale pe care le vor suferi oamenii ca urmare a mutațiilor ce vor avea loc în trupul lor prin acțiunea vaccinurilor.

Această supunere față de mai-marii lumii, această încredere în îndrumările și măsurile impuse de ei constituie factorul esențial de care oamenii fără de Dumnezeu au avut nevoie pentru a înainta în etapele următoare ale procesului de pecetluire. Scopul urmărit este alienarea mentală a oamenilor, inducerea unei uniformități de gândire născute dintr-o încredere nu în purtarea de grijă a lui Dumnezeu, ci în măsurile de protecție impuse de ei sub pretextul oferirii bunăstării, sănătății și siguranței.

Schimbarea ce va avea loc în trupurile oamenilor prin vaccinare a fost arătată de Mântuitorul Iisus Hristos în cuvintele Sale pentru sfârșitul lumii. Domnul, după ce enumeră evenimentele ce vor fi la sfârșit în lume, spune că „**de nu s-ar fi scurtat acele zile, n-ar mai scăpa nici un trup**” (Mt. 24, 22). Nu spune: n-ar mai scăpa nici un suflet, ci „**nici un trup**”, de ce anume nu va scăpa nici un

2. Capacitatea vaccinurilor de a-i proteja pe oameni împotriva virusilor răspândiți va fi limitată și de scurtă durată, conținutul vaccinurilor având o cu totul altă lucrare în oameni. De aceea, oamenii vor fi dependenți de vaccinuri pe tot parcursul vieții lor.

3. Acei medici și oameni de știință, pentru că, prin mărturia lor, au deconspirat lucrarea distrugătoare a vaselor întunericului și au trezit o parte dintre oameni, au fost blamați, cenzurați, amenințați, marginalizați etc.

trup având să se înțeleagă acum, la timpul împlinirii cuvintelor Lui. Nu va scăpa nici un trup în care să nu se facă schimbarea diabolică - prin mutații genetice în ADN-ul oamenilor - urmărită de vasele întunericului, de cei ce vor să facă o altfel de lume: o lume lipsită de identitate și sens, lipsită de personalitate și înstrăinată de origini, de cei ce lovesc cu toată puterea în pietrele de temelie ale societății care încă mai rezistă: familia, credința în Dumnezeu și mândria față de propriul popor și de istoria lui.

Pentru împlinirea lucrării lor diavolești, acești *salvatori* ai vieților omenești îi vor constrânge întru totul pe oameni, prin fel de fel de mijloace, să primească vaccinurile și toate celelalte ce țin de pecetluirea lor cu „*semnul fiarei*”. Celor ce nu le vor primi, li se va lua orice posibilitate de supraviețuire. Nu se vor putea deplasa dintr-o țară în alta, nu vor putea intra în instituțiile publice, nu vor putea beneficia de serviciile sociale, nu vor fi primiți în mijloacele de transport, nu se vor putea apropia de centrele comerciale, precum se arată în *Apocalipsă, cap. 13, vers. 16-17*:

„Și fiara îi silește pe toți, pe cei mici și pe cei mari, și pe cei bogați și pe cei săraci, și pe cei slobozi și pe cei robi, să-și pună semn pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte,

încât nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, decât numai cel ce are semnul, adică numele fiarei, sau numărul numelui fiarei.”

În Scripturi, prin „*fiară*” sunt desemnați toți conducătorii lumii fără de Dumnezeu din istorie care, prin păgânătăți, idolatrii, erezii, ateism și prin alte răutăți, i-au întunecat, i-au rătăcit și i-au despărțit pe oameni de Dumnezeu și Creatorul lor. „*Fiara*” din verset îi desemnează pe conducătorii fără de Dumnezeu din aceste vremuri, iar ideologia prin care se impun în lume, prin care - mai mult ca oricând - oamenii sunt înstrăinați de Dumnezeu, este cea consemnată simbolic în *Cartea Prorocului Daniel*, numită de Dumnezeu „*urâciunea pustirii*” (*Dan. 9, 27*).

„*Mâna dreaptă*” duhovnicește reprezintă partea rațională a omului. De aceasta ține puterea contemplativă, prin care omul comunică în chip rațional cu Creatorul său și prin care își stăpânește și-și cârmuiește întreaga ființă. S-a adăugat: „*sau fruntea*” pentru a se înțelege unde este „*mâna dreaptă*” și ce anume reprezintă ea: mintea omului din creierul lui. Prin mâna stângă a omului se înțelege puterea făptuitoare, prin care sunt săvârșite faptele bune prin trup spre slava lui Dumnezeu și spre folosul aproapelui. Pe „*mâna dreaptă*”, „*fiara*” de acum vrea să-și pună „*semnul*” ei.

Sub acțiunea vaccinurilor, oamenii vor ajunge treptat la o stare de insensibilitate și potrivnicie față de tot ceea ce are legătură cu Dumnezeu și se numește valoare, precum: binele, adevărul, frumosul, noblețea, demnitatea, dragostea față de credință și de neam... Oamenii vor deveni astfel simple animale cuvântătoare stăpânite permanent de impulsurile cărnii, robi materiei și slujitori la *Mamona* (*Lc. 16, 13*), asemeni celor din vremea Potopului, despre care Dumnezeu a zis:

„Nu va rămâne Duhul Meu pururea în oamenii aceștia, pentru că sunt numai trup.” (Fac. 6, 3)

„(...) toate cugetele și dorințele inimii lor sunt îndreptate la rău în toate zilele.” (Fac. 6, 5)

În acest chip și prin aceste mijloace, vasele întunericului care-i pregătesc calea lui Antihrist vor reuși să-i desprindă întru totul pe oameni de Dumnezeu și să-i înstrăineze de valorile spirituale și morale de care sunt încă strâns legați cu inima. Mutațiile ce vor avea loc în funcționarea organismului uman până la nivel genetic vor crea oameni în totalitate și ireversibil schimbați, ce vor așeza fără condiții la cultul vizat de ei - „urâciunea pustiirii” (Mt. 24, 15).

Cei vaccinați nu-și vor putea da seama de schimbarea ce se va lucra în ei, procesul de schimbare fiind nesesizabil de ei înșiși, evolutiv și de durată⁴.

Această lucrare demonică este prezentată în fața oamenilor de către vrăjmașii lui Dumnezeu și distrugătorii creației Lui ca un act absolut necesar, și, după definiția pe care i-au dat-o, este cunoscută sub numele de **noua resetare a lumii**. Marionetele lor răspândite în toată lumea, folosindu-se de mijloacele de informare, îi îndeamnă la vaccinare pe toți, spunându-le că prin vaccinare își vor redobândi libertatea ce le-a fost afectată de măsurile impuse cu scopul protejării de arma biologică. Îndemnându-i și constrângându-i în mod pervers să primească jugul robiei veșnice, prin care li se va îngădi întru totul libertatea mentală și sufletească, le vor spune oamenilor că și-au redobândit libertatea.

Ceea ce a făcut Sfântul Ioan Botezătorul, Înaintemergătorul Mântuitorului Iisus Hristos, înaintemergător trimis de Dumnezeu pentru luminarea poporului iudeu, aceea fac - în plan negativ - conducătorii de acum ai lumii, care-l reprezintă pe înaintemergătorul lui Antihrist, înaintemergător trimis de Satana pentru întunecarea oamenilor de la sfârșit ajunși la „covârșirea păcatelor” (Dan. 8, 23).

Precum Sfântul Ioan Botezătorul propovăduia iudeilor pocăința, iar aceia, mărturisindu-și păcatele, erau botezați de el în Râul Iordan și pregătiți în acest chip pentru primirea lui Hristos, Care avea să-i boteze „cu Duhul Sfânt și cu foc” (Mt. 3, 11), așa conducătorii necredincioși de acum, prin propovăduirea minciunii lor, „urâciuneapustiirii”, prin legiferarea păcatului și prin vaccinare, îi pregătesc pe oameni pentru primirea lui Antihrist și pentru pecetluirea lor cu „numărul numelui fiarei”, pecetluirea fiind pentru ei ca un botez făcut în numele lui și al „balaurului” (Apoc. 12, 3) din el. Precum alergau iudeii să fie botezați de către Ioan în râul Iordan, așa aleargă acum oameni din toată lumea la cei ce-i pregătesc calea „omului nelegiurii” (II Tes. 2, 3) să fie vaccinați.

Lucrarea de amăgire a oamenilor pe care avea s-o facă la sfârșit Satana prin vasele lui, precum s-a arătat mai sus, este codificată prin numărul 666 -

4. Atât evoluția schimbării, cât și intensitatea cu care se va produce vor fi în funcție de vaccinurile administrate și intervalul de timp de la un vaccin la altul.

care înseamnă lepădarea omului de Dumnezeu, înrobirea de materie și slujire la „*Mamona*”⁵. Această lucrare ce avea să fie imprimată „*pe mâna dreaptă*” a oamenilor - pe mintea lor -, lucrare codificată prin **666**, Dumnezeu a numit-o „*semnul fiarei*”. Precum ADEVĂRUL Evangheliei Mântuitorului Hristos a fost numit „*semn*”, „*semn care stârnește împotriviri*” (Lc. 2, 34) necredincioșilor, așa MINCIUNA antihristă a Satanei care a fost dezlegat „*să amăgească neamurile*”, răspândită peste tot în lume prin vasele lui, a fost numită „*semn*”, „*semnul fiarei*”. **Acceptarea lucrării de amăgire a Satanei săvârșită prin vasele lui, acceptarea ideologiei, a practicilor și a lucrurilor fiarei** înseamnă pecetluirea cu „*semnul fiarei*” și înseamnă lepădare de Hristos, lepădare de Dumnezeu.

Vaccinarea, din cauza schimbării fatale pe care o va face în oameni, reprezintă cel mai important act din procesul de pecetluire al lor cu numărul **666**.

Va fi și o însemnare exterioară cu „*semnul fiarei*” **666** pe trupul oamenilor, „*pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte*” (Apoc. 13, 16), prin care le vor fi pecetluite mădularele, precum prin Taina Mirungerii sunt pecetluite cu Semnul Sfintei Cruci a lui Hristos mădularele celui botezat. Însă, după schimbarea ce se va produce în firea lor sub acțiunea vaccinurilor, prin mutații genetice, oamenii fiind deja prelucrați, marcarea, sau însemnarea, pe mâna dreaptă sau pe frunte cu numărul **666** nu va mai reprezenta o problemă. Pecetluirea exterioară pe mâna dreaptă sau pe frunte se va face în mod special la creștini, pentru ca, atunci când se vor însemna cu Semnul Sfintei Cruci, arma împotriva diavolului, Semnul Domnului Hristos să nu mai aibă puterea asupra Satanei.

Precum cei ce moștenesc împărăția Cerurilor trec prin cele două nașteri: „*nașterea cea de sus*” (In. 3, 3) și „*nașterea cea prin apă și prin Duh*” (In. 3, 5), așa, în plan negativ, oamenii de la sfârșit - din vremea lui Antihrist - care se vor osândi vor trece prin două nașteri. Prima naștere înseamnă întunecarea lor prin cultul mincinos „*urâciunea pustiirii*”. Prin acest întuneric sunt aduși la credința în Antihrist și la primirea lui. A doua naștere, prin care sunt uniți în duh cu el, este pecetluirea lor cu semnul lui „*pe mâna dreaptă sau pe frunte*” care se face în chipul redat mai sus.

De la arătarea „*omul nelegiurii*”, „*semnul*” lui va fi impus prin forță. Cei ce vor fi pecetluiți cu semnul robiei vor pierde întru totul libertatea lăuntrică, sufletească - adevărata libertate și cel mai mare dar dat omului de Creator. Pierzând libertatea religioasă și etnică și libertatea de a gândi și a lua decizii de unul singur, se vor asemăna cu niște robi înlănțuiți care se mișcă doar în perimetrul stabilit de asupritor și fac tot ceea ce el le impune. Astfel, acei nefericiți oameni se vor chinui cumplit, zi și noapte, precum s-a arătat în Apoc. 14, 9-11:

⁵ Acest nume este dat de Mântuitorul Hristos duhului potrivit lui Dumnezeu ce stăpânește în lume prin „*pofta trupului*”, „*pofta ochilor și trufia vieții*” (I In. 2, 16). Acest duh este de la diavolul și în el se manifestă energia lui, a „*tatălui minciunii*”. De aceea, slujirea la Mamona înseamnă slujire la diavol.

„Cine se închină fiarei și chipului ei și primește semnul ei pe fruntea lui sau pe mâna lui,

Va bea și el din vinul aprinderii lui Dumnezeu, turnat neamestecat în potirul mâniei Sale, și se va chinui în foc și în pucioasă înaintea sfinților îngeri și înaintea Mielului.

Și fumul chinului lor se suie în vecii vecilor. Și nu au odihnă nici ziua, nici noaptea cei ce se închină fiarei și chipului ei și oricine primește semnul numelui ei.”

Schimbarea făcută în firea oamenilor vaccinați, adăugată la pustiul de har din inima lor pricinuit de păcate și fărădelegi, îi va duce la alterarea profundă a trăsăturilor ce definesc chipul Celui după Care au fost creați: mila, bunătatea, adevărul și dreptatea. În loc de întuneric vor vedea lumină, în loc de păcat, virtute. Răutatea lor, care va lua forme dintre cele mai diabolice, o vor crede bunătate. Această alterare profundă a firii lor a arătat-o Mântuitorul în cuvântul Său pentru sfârșitul lumii:

„Va veni vremea când oricine vă va ucide pe voi SĂ CREADĂ că aduce slujbă lui Dumnezeu.” (In. 16, 2)

Acea vreme va începe de când vaccinurile își vor face efectul în oameni.

Prin „**oricine**”, Domnul scoate la lumină uniformitatea de gândire pe care o vor avea toți cei ce vor suferi schimbările menționate, planificate de inițiatorii și susținătorii *Noii Ordini Mondiale*. Dumnezeu la care face referire versetul, căruia acei oameni transformați în fiare⁶, crezând că, ucigând pe frații lor care nu le împărtășesc faptele și gândirea, îi aduc slujbă - este „**omul nelegiurii**”, Antihrist, căci el, precum a arătat Sfântul Apostol Pavel, se va înălța înaintea lor „**mai presus de tot ce se numește Dumnezeu sau se cinstește cu închinare, așa încât să se așeze el în templul lui Dumnezeu, dându-se pe sine drept dumnezeu**” (II Tes. 2, 4).

Sistemul global instaurat acum în lume este un nou fel de dictatură, un sistem de control mondial care acaparează lumea, corupându-i modul de a gândi și a simți. Fiind fondat pe minciună și vicleșug, este cel mai pervers și mai diabolic sistem de conducere dintre toate câte au existat în istorie. Inițiatorii, susținătorii și adepții lui propovăduiesc peste tot respectarea *drepturilor și libertății* oamenilor, în ascuns, însă, ei urmăresc luarea lor în stăpânire, oamenii fiind determinați în mod subtil să accepte și să se lase pătrunși de noile idei care în realitate au rolul de a distruge total și definitiv ceea ce a mai rămas curat și sfânt în sufletele lor: respectul față de familie, Biserică, credință, neam - valorile de care ei sunt încă strâns legați cu inima.

Adevărații creștini - atât din rândul slujitorilor Bisericii și călugărilor, cât și din rândul credincioșilor - care în aceste vremuri formează Biserica lui

6. Chipul și răutățile pe care le vor face acei oameni transformați în fiare prin mutații genetice au fost arătate lumii mai dinainte prin fel de fel de filme și scenarii înfricoșătoare, în care cei ce vor suporta mutațiile sunt numiți *zombi*.

Hristos, având cunoștința profețiilor Sfinților Părinți, în mod special ale celor contemporani care au arătat această lucrare satanică de amăgire, de înrobire și de distrugere a lumii, fiind luminați și întăriți de Dumnezeu, vor cunoaște adevărul și, mărturisindu-l, vor da pe față vicleșugurile vaselor întunericului care pregătesc lumea pentru primirea lui Antihrist. Asemenea primilor creștini care nu s-au supus împăraților idolatri atunci când aceștia îi sileau să se închine idolilor, nici ei nu se vor supune legilor și hotărârilor antihristice, fapt pentru care vor fi arătați în fața lumii de către înaintemergătorii lui ca niște fanatici, ca niște nebuni, ca niște răzvrățiți, ca niște vrăjmași ai binelui obștesc, ca niște potrivnici ai legilor Statului.

Pentru că știu că Biserica este o instituție care are încă mare autoritate, acești oameni nedreți, mincinoși, vicleni și răi vor căuta să o discrediteze constant prin televiziune, internet, presă. Vor focaliza neînțelegerile din interiorul Bisericii, le vor prezenta în amănunt, le vor relua, le vor dezbate, le vor transforma în probleme naționale. Speculând slăbiciunile și căderile în păcate ale unor slujitori ai Bisericii, le vor difuza continuu în fața lumii, la greșelile preoților adăugând alte și alte minciuni și răutăți spre a-i ridica pe oameni împotriva lor. Atunci falșii creștini, care prin păcate, fărâdelegi și erezii s-au golit de harul Duhului Sfânt, vor ieși la lumină și-și vor arăta adevăratul chip, pe care, până la acel moment, mai mult sau mai puțin, l-au ținut ascuns sub masca unor **fapte ale dreptății**, a unor atitudini și manifestări - chipurile - corecte sau morale. Dându-și pe față chipul monstruos al sufletelor, ei îi vor huli și-i vor batjocori în fel și chip pe slujitorii și credincioșii buni, îi vor lovi, îi vor chinui și chiar îi vor ucide.

Unii dintre ei, din pricina înmulțirii peste măsură a păcatelor și fărâdelegilor lor, îi vor depăși în răutate pe tiranii păgâni din primele veacuri creștine, căci se vor ridica chiar împotriva părinților și fraților lor credincioși, precum a arătat Domnul:

„Iar din pricina înmulțirii fărâdelegii, iubirea multora se va răci.”

(Mt. 24, 12)

„(...) și se vor vinde unii pe alții; și se voi urî unii pe alții.” (Mt. 24, 10)

„va da frate pe frate la moarte și tată pe fiu și se vor scula copiii împotriva părinților și-i vor omorî.” (Mt. 10, 21)

Atunci mama va realiza ce monstru a purtat în pânțece și a alăptat la sân, tatăl va cunoaște ce monstru a crescut cu toată iubirea părintească și pentru cine s-a trudit o viață. Fratele va descoperi monstrul cu care a împărtășit afecțiunea părintească și toate bucuriile familiei. Prietenul va cunoaște cărui monstru i-a acordat întreaga încredere. Vecinul va cunoaște lângă ce fiară a trăit o viață...

Săvârșirea răutăților arătate de Mântuitorul Hristos de către acești monștri asupra fraților și părinților lor credincioși va începe de când își va face efectul în ei *antidotul* menționat mai sus. De acolo, și slujirea curată a Sfintei Liturghii se va rări, slujitorii care nu vor primi vaccinurile și nu vor accepta celelalte

condiții ce se vor impune în vederea pecetluirii cu „*semnul fiarei*” fiind din ce în ce mai puțini. Ei vor fi singurii care în acea vreme vor aduce slujire curată în Sfintele Altare, singurii care nu vor accepta amestecarea cu adunarea celor ce vor forma așa-numita *Biserică Universală*. Răirea slujirii Sfintei Liturghii va duce la ridicarea binecuvântării și darului lui Dumnezeu de pe pământ și de peste oameni.

Fuga slujitorilor și credincioșilor buni din fața acestor falși creștini, răciți cu totul sufletește și pustiiți de harul și dragostea lui Dumnezeu - din fața acestor monștri - va însemna: „*fuga voastră iarna*” (Mt. 24, 20) arătată de Domnul în Evanghelie.

*

Cei vaccinați care, trezindu-se, își vor realiza greșeala, pentru a scăpa în timp util de primejdia efectelor fatale ce urmează să le pătimizească și de musturarea de conștiință, trebuie să alerge cu adâncă pocăință la adevărații slujitori ai Bisericii spre a-și mărturisi greșeala. Iar slujitorii, înainte de toate, trebuie să le facă slujba lepădării *de Satana, de toate lucrurile lui, de toți slujitorii lui, de toată slujirea lui și de toată trufia lui*, slujbă ce se citește înainte de săvârșirea Tainei Botezului, la lepădarea de Satana, credincioșii trebuind să adauge: *mă lepăd și de Antihrist, de slugile lui și de toate lucrurile și lucrările lui*, lucrurile celor care-i pregătesc calea în lume - peste care este duhul lui - fiind prezente chiar în trupurile lor. Această lepădare conștientă, prin viu grai, trebuie să se facă de trei ori, cu mărturisirea *Simbolului de credință* după fiecare lepădare. Apoi preotul trebuie să-i dezlege de păcatul lor în cadrul spovedaniei și să le dea canonul potrivit - care trebuie să cuprindă în mod special arderea sau ruperea actului de vaccinare și mărturisirea pe față a lui Hristos și a adevărului Lui -, trebuie să le distribuie Taina Mirungerii, prin care să le fie din nou pecetluite mădularele trupului cu pecetea darului Duhului Sfânt, și, într-o sfârșit, să-i împărtășească cu Sfintele Taine. De vor veni cu pocăință la preot, el trebuie să-i primească, să le primească mărturisirea și pocăința, precum Domnul a primit pocăința lui Petru, care a plâns cu amar păcatul lepădării lui. Nu este păcătos care să nu fie primit de Dumnezeu la pocăință dacă se întoarce cu toată inima de la păcat și nu este păcat care să nu poată fi iertat de El și, încă, nu este vreun lucru ori vreo lucrare diavolească pe care Hristos, Doctorul sufletelor și al trupurilor, Cel ce a împărtășit firea noastră - „*afară de păcat*” (Evrei, 4, 15) - să nu le poată desființa din omul care se căiește.

Unii, împotrivindu-se, vor spune că nu se justifică săvârșirea acestei rânduieli, acceptul vaccinurilor neînsemnând lepădare de Hristos. Nimeni, vor spune ei, nu cere celor în cauză să se lepede de Hristos, vaccinul nefiind decât un act realizat cu scop preventiv, o lucrare justificată medical.

Acestora le răspundem că, în afară de cele ce vor produce mutații în ADN- ul uman și de elementele ce vor crea posibilitatea supravegherii oamenilor, în vaccinuri, după mărturia medicilor de specialitate, există ca substanță activă extras din organe de la fetuși avortați. Conștiința Bisericii nu îngăduie introducerea în trupul creștinilor a unor astfel de extrase provenite de la *prunci uciși*. Trupul creștinilor este „**templul Duhului Sfânt**” (I Cor. 6, 19), iar introducerea în el a celulelor provenite de la *prunci uciși* constituie o stricăciune în acest templu, constituie un păcat care apasă conștiința. Atât timp cât creștinii știu acest lucru, sub nici o formă nu trebuie să primească vaccinurile.

Sfântul Apostol Pavel spune:

„Dacă cineva dintre necredincioși vă cheamă pe voi la masă și voiți să vă duceți, mâncați orice vă este pus înaintea, fără să întrebați nimic pentru conștiință.

Dar de vă va spune cineva: Aceasta este din jertfa idolilor, să nu mâncați pentru cel care v-a spus și pentru conștiință.” (I Cor. 10, 27-28)

Precum aceia se făceau vinovați dacă mâncau după ce primeau cunoștința că mâncarea este din jertfele idolilor, la fel și creștinii de acum se fac vinovați dacă se vaccinează după ce li s-a făcut cunoscut că ceea ce primesc în trupul lor provine de la copii avortați. De asemeni, se fac vinovați și pentru ignorarea avertismentelor celor ce i-au informat asupra mutațiilor genetice pe care le vor suferi ca urmare a primirii vaccinurilor, mutațiile înseși însemnând o stricare a templului lui Dumnezeu și o călcare a conștiinței. Este călcare de conștiință în sensul că aceste mutații sunt implicate în procesul de pecetluire cu „**semnul fiarei**”, pecetluire care consfințește lepădarea omului de Hristos.

Dacă celor ce au împărtășit ideologia ateistă a Partidului Comunist și s-au făcut prin aceasta membri, sau mădulare, ale acestui organism, pentru a reveni în sânul Bisericii le-a trebuit - precum au spus Părinții duhovnicești - mărturisirea pe față a lui Hristos și a adevărului Evangheliei Lui, mărturisirea păcatului lepădării lor în Taina Spovedaniei și săvârșirea din nou asupra lor a Tainei Mirungerii, cu atât mai mult sunt necesare acestea celor ce au primit în însuși trupul lor cele ce săvârșesc în ei lucrarea diabolică consemnată simbolic prin „**semnul fiarei**”. Dacă în perioada comunistă aderarea la sistem a însemnat lepădarea de Dumnezeu, cu atât mai mult se consideră lepădare primirea în trup acelor ce se știe că pot transforma ființa umană din om în fiară.

Orice schimbare în firea umană, orice intervenție în organismul omului care creează probleme de conștiință, orice acțiune care-l poate afunda în fărâdelegi și păcate reprezintă o stricare a firii, o stricare totală - și sufletească, și trupească. Trupul omului, precum s-a arătat mai sus, este „**templu al Duhului Sfânt**” (I Cor. 6, 19) și cine va strica acest templu, îl va strica și Dumnezeu pe el:

„Nu știți, oare, că voi sunteți templu al lui Dumnezeu și că Duhul lui Dumnezeu locuiește în voi?

De va strica cineva templul lui Dumnezeu, îl va strica Dumnezeu pe el, pentru că sfânt este templul lui Dumnezeu, care sunteți voi.” (I Cor. 3, 16-17)

De aceea, asupra celor vaccinați care se vor trezi, vor veni cu pocăință la Dumnezeu și vor cere ajutorul preotului, slujitorul Domnului trebuie să săvârșească rânduiala arătată mai sus. Gândirea și faptele pe care le vor avea oamenii după ce vaccinurile își vor face efectul în ei vor certifica necesitatea săvârșirii acestei rânduieli.

Cei ce, învârtoșându-se la inimă, vor refuza să creadă că vaccinarea reprezintă un act de lepădare de Hristos și nu vor veni cu pocăință la adevărații slujitori ai altarului spre a fi spălați prin har de păcatul lor, precum se arată în *Apocalipsă*, vor bea:

„(...) din vinul aprinderii lui Dumnezeu, turnat neamestecat în potirul mâniei Sale, și se vor chinui în foc și în pucioasă înaintea sfinților îngeri și înaintea Mielului.

Și fumul chinului lor se suie în vecii vecilor. Și nu au odihnă nici ziua, nici noaptea cei ce se închină fiarei și chipului ei și oricine primește semnul numelui ei.” (Apoc. 14, 9-11)

Pentru că lucrarea de înrobire a lumii săvârșită de Satana prin vasele lui are ca bază și instrument minciuna și viclenia, cu greu poate fi cunoscută de oameni. De aceea Mântuitorul a spus pentru cei de la sfârșit:

„Luați seama la voi înșivă, să nu se îngreuieze inimile voastre de mâncare și de băutură și de grijile vieții, și ziua aceea să vină peste voi fără de veste,

Căci ca o cursă va veni peste toți cei ce locuiesc pe fața întregului pământ.” (Lc. 21, 34-35)

Prin „ziua aceea”, duhovnicește, se înțelege întreaga perioadă în care se va desfășura lucrarea de amăgire și înrobire a lumii. În „ziua aceea”, unii cărturari și slujitori ai Bisericii, din pricina lipsei luminii harului din inima lor, fiind nepregătiți să accepte faptul că sunt începute valurile de necazuri ale „strâmtorării celei mari” (Mt. 24, 21) de la sfârșit, inclusiv procesul de pecetluire a oamenilor cu „numărul fiarei”, răstălmăcind spusele Sfinților Părinți pentru vremurile din urmă, vor încerca să combată mărturiile pe care le aducem.

Unii vor spune că nici primirea actelor biometrice marcate cu „numărul fiarei” 666, nici vaccinarea oamenilor nu reprezintă și nu fac parte din procesul de lepădare de Hristos, pentru că, precum au arătat unii Sfinți Părinți ai Bisericii, lepădarea de Hristos se va face pe față, de bunăvoie și în cunoștință de cauză.

Acestora le reamintim că Domnul a spus că toate evenimentele ce vor fi la sfârșit, arătate de El în Evanghelie, „**vor veni ca o cursă peste toți cei ce locuiesc pe fața întregului pământ**”. Sfântul Apostol Pavel, întărind acest adevăr, spune: „**Dumnezeu le trimite o lucrare de amăgire, ca ei să creadă minciunii, ca să fie osândiți toți cei ce n-au crezut adevărul, ci le-a plăcut nedreptatea**” (II Tes. 2, 11-12).

„**Lucrarea de amăgire**’ de care spune Apostolul este lucrarea cea de la sfârșit a Satanei, căci, precum se arată în *Apocalipsă*, la sfârșit, Satana avea să fie „**dezlegat (...)** să amăgească neamurile” (Apoc. 20, 7-8). Așadar, înrobirea oamenilor și pecetluirea lor cu „**semnul fiarei**” se face prin amăgire.

Celor a căror inimă le este îngreuiată de mâncare, de băutură și de grijile vieții le este cu neputință să cunoască „**lucrarea de amăgire**” și de înrobire a lumii, le este cu neputință să nu fie prinși în cursa de care spune Domnul, care de mult timp a fost întinsă întregii omeniri de la sfârșit de vasele întunericului care voiesc să facă o altfel de lume, care voiesc să înlocuiască ordinea lăsată de Dumnezeu prin Evanghelie cu ordinea insuflată lor de Satana - cel ce lucrează prin ei la amăgirea și înrobirea oamenilor.

Inimile fiilor Bisericii sunt îngreuiate nu numai de mâncare, de băutură și de grijile vieții, ci și de toate păcatele și fărădelegile, fiind în majoritatea lor preacurvari și sodomiți și vrăjmași ai propriei lor credințe, fiind ajunși și ei, ca și necredincioșii dintre neamuri, la „**covârșirea păcatelor**”. De aceea a îngăduit Dumnezeu „**lucrarea de amăgire**” a Satanei, prin care, în chip viclean, sunt pecetluiți și înfierăți (însemnați) cu „**semnul**” robiei 666.

Căderea primilor oameni a fost tot prin amăgire. Atunci, „**fiara**” prin care a lucrat Satana la amăgirea protopărinților a fost șarpele, acum „**fiara**” prin care Satana îi amăgește pe oameni reprezintă oamenii necredincioși, mincinoși, nedrești, vicleni și răi care conduc lumea, „**fiara**” care-i „**silește pe toți, pe cei mici și pe cei mari, și pe cei bogați și pe cei săraci, și pe cei slobozi și pe cei robi, să-și pună semn pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte. Încât nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, decât numai cel ce are semnul, adică numele fiarei, sau numărul numelui fiarei**” (Apoc. 13, 16-17).

Îi silește în chip viclean, prin tot felul de constrângeri, tocmai pentru ca prin propria lor voință să lucreze la lepădare și să fie vinovați de fapta lor, „**ca să fie osândiți toți cei ce n-au crezut adevărul, ci le-a plăcut nedreptatea**” (II Tes. 2, 12).

Vaccinarea, precum se spune, nu este obligatorie, dar, ... celor care nu primesc vaccinurile li se va lua orice posibilitate de supraviețuire; nu se vor putea deplasa dintr-o țară în alta, nu vor putea intra în instituțiile publice, nu vor putea beneficia de serviciile sociale, nu vor fi primiți în mijloacele de transport, nu se vor putea apropia de centrele comerciale, ș.a.

Unii creștini, chiar dacă au cunoștința faptului că vaccinarea este însuși procesul de pecetluire cu „**numărul fiarei**” și chiar dacă înțeleg și simt că aceasta este o problemă de conștiință, pentru concediul lor în străinătate și pentru obținerea a fel de fel de înlesniri și desfătări lumești, invocând tot felul de argumente spre a-și îndreptăți fapta, își calcă conștiința și se vaccinează.

Alții, care, de asemenea, au cunoștință despre ceea ce înseamnă vaccinarea de la părinții duhovnicești ai Bisericii, pentru a nu se lipsi de avantajele și facilitățile celor vaccinați, procură pe diferite căi *actul de vaccinare* fără să facă vaccinul. Aceștia din urmă trebuie să știe că, chiar dacă n-au făcut vaccinul, sunt trecuți în condica antihristică, primind un număr de înregistrare. Și mai ales trebuie să știe că, odată cu înregistrarea numelui lor în condică, fapta le-a fost scrisă și de *zapcii iadului* - de diavoli - în catastifele lor. Dacă nu vor spovedi păcatul cu căință, dacă nu vor rupe sau arde respectivul *act* și nu vor mărturisi adevărul pe față, lașitatea și viclenia lor născute din iubirea de sine îi vor duce la pieire, căci, precum a spus Domnul, „*cine va voi să-și scape sufletul îl va pierde*” (Mt. 16, 25). Fapta lor reflectă adevărata dragoste ce o au față de Hristos și de adevărul Evangheliei Lui.

Unii falși creștini, citind aceste adevăruri și văzând că există o cale de scăpare pentru cei vaccinați - prin săvârșirea asupra-le a rânduiei explicată mai sus - se vor vaccina, iar apoi vor merge la preot să le facă rânduiala. Acei oameni trebuie să știe că lașitatea și viclenia sufletelor lor iubitoare de sine le este cunoscută și văzută de Dumnezeu și, pentru perversitatea lor, vor fi lăsați de El să cadă în ispită și-și vor pierde sufletele.

Creștinii din perioada persecuției împăraților și ighemonilor romani, fiind sub amenințarea înfricoșătoarelor chinuri, erau îndemnați de călăi să arunce pe jăraticul jertfelnicului idolesc măcar un bob din tămâia ce se ardea la procesiunile de cinstire a zeilor sau să recunoască prin plecarea capului ori prin vreun cuvânt că credința în zeii este bună. Deși păreau a fi ne semnificative, creștinii nu acceptau nicidecum acele lucruri, socotindu-le a fi acte de lepădare de Hristos, de trădare a adevărului Lui. Ei preferau să rabde pentru Hristos și pentru credința în El toate chinurile - oricât de înfricoșătoare ar fi fost ele - și moartea, Hristos și Evanghelia Lui fiind totul pentru ei.

Acum, însă, falșii creștini, pentru desfătările lumești trecătoare, sunt în stare oricând să se lepede de Hristos. De aceea, spre a se alege „*grâul*” de „*neghină*”, Dumnezeu a îngăduit „*lucrarea de amăgire*” de care spune Sfântul Apostol Pavel, „*ca să fie osândiți toți cei ce n-au crezut adevărul, ci le-a plăcut nedreptatea*” (II Tes. 2, 11-12).

Sfinții Părinți au profețit că înainte de cei șapte ani grei cuprinși în „*strâmtorarea cea mare*” de la sfârșit, Dumnezeu va dăruia Bisericii Sale un semn mare, prin care adevărații creștini, atât din rândul slujitorilor, cât și din cel al călugărilor și al credincioșilor, vor fi ajutați să cunoască adevărul și să-l mărturisească. Acel semn se va arăta în curând și el va fi pentru căderea și pentru ridicarea multora din Biserică.

Creștinii și lumea întreagă trebuie să știe că cel mai frumos, cel mai înalt și cel mai mare lucru în creație este adevărul. El este lumină din lumina veșnicului Dumnezeu și este singurul care aduce omului libertatea lăuntrică, sufletească.

Cine iubește adevărul îl iubește pe Dumnezeu și, odată cu El, îi iubește și pe oameni, și întreaga Lui creație. Cine apără adevărul, apără cauza lui Dumnezeu și va fi și el apărat și ocrotit de El. Cine iubește adevărul și-l apără este fiul adevărului, fiu al luminii, fiu al lui Dumnezeu. Și întrucât adevărul este veșnic, cei ce sunt pătrunși de lumina lui, chiar dacă vor muri cu trupul, prin adevăr vor învia și-n adevăr vor viețui veșnic cu Dumnezeu.

De aceea, să iubim adevărul și să-l mărturisim și să-l apărăm cu toată ființa prin faptă și cuvânt. Să nu ne temem de vasele întunericului - fiii minciunii, fiii diavolului -, de cei ce s-au înstrăinat întru totul de Acela după al Cărui chip au fost creați, de cei ce luptă pe față și în ascuns la distrugerea creației Lui, disprețuind legile Lui sfinte scrise în Scripturi și pe cele nescrise, sădite în chip natural în ființa umană.

În semnul profețit de Sfinții Părinți ce se va da acum Bisericii și lumii va fi întreaga lumină a harului de care vor avea nevoie fiii adevărului spre a putea mărturisi și a-și păstra dreapta credință în aceste vremuri bânuite de întreg întunericul diavolesc al Satanei, ce a fost dezlegat **„să amăgească neamurile care sunt în cele patru unghiuri ale pământului, pe Gog și pe Magog”**.

„Iată, vin ca un fur. Fericit este cel ce priveghează și păstrează veșmintele sale, ca să nu umble gol și să se vadă rușinea lui!” (Apoc. 16, 15)

„Feriți cei ce spală veșmintele lor, ca să aibă stăpânire peste pomul vieții și prin porți să intre în cetate!

Afară câinii și vrăjitorii și desfrânații și ucigașii și închinătorii la idoli și TOTI CEI CE LUCREAZĂ SI IUBESC MINCIUNA!

Iată, vin curând, și plata Mea este cu Mine, ca să dau fiecăruia după cum este fapta lui.

Eu sunt Alfa și Omega, Cel dintâi și Cel de pe urmă, începutul și Sfârșitul.

Da, vin curând. Amin! Vino, Doamne Iisuse!” (Apoc. 22, 14-15, 12-13, 20)

Părintele Ioan